

ПРОЦЕС ПЛАНУВАННЯ, ОРГАНІЗУВАННЯ ТА КОНТРОЛЮВАННЯ ЛОГІСТИЧНИХ ПРОЦЕСІВ В ЗБРОЙНИХ СИЛАХ УКРАЇНИ

Данилов Д.Д., Іванський В.М., Баранов Ю.М.
*Національна академія сухопутних військ імені гетьмана
Петра Сагайдачного, м. Львів*

Процес планування логістичного забезпечення розпочинається в момент затвердження командиром бойового завдання. Підставою планування є вступна концепція логістичного забезпечення операції, вироблена начальником логістики.

Начальник логістики вступну концепцію логістичного забезпечення виробляє на підставі таких даних як: зміст бойового завдання; намір командира і додаткові орієнтири; діапазон логістичного забезпечення, реалізований начальником; актуальної операційно-тактичної ситуації; актуальної логістичної ситуації; операційних прогнозів в сфері: постачальницьких потреб, санітарних втрат і втраг в озброєнні і військовому устаткуванні, знищень в інфраструктурі.

Процес фізичної організації логістичного забезпечення залежить від деяких таких чинників як, наприклад:

діапазон і зміст поставленого завдання; актуальна операційна ситуація;
актуальна логістична ситуація;
виконавчі можливості власних підрозділів і логістичного устаткування;
діапазон забезпечення, реалізований начальником;
ступінь розвитку теренової інфраструктури;
місцеві і атмосферні умови;
час, призначений на організацію процесу логістичного забезпечення.

Організування логістичного забезпечення охоплює такі заходи:

підготовка логістичних підрозділів і устаткування до справної реалізації поставок і надання послуг для військ;

операційне групування логістичних підрозділів і устаткування відповідно до існуючої бойової ситуації і логістичних потреб забезпечуваних військ;

розміщення логістичних підрозділів і устаткування на місцевості з точки зору можливості оборони і прикриття, а також можливої евакуації;

переміщення логістичних підрозділів і устаткування з метою зайняття оптимального і безпечного розміщення на місцевості;

підготовка і утримування комунікаційної мережі в зоні дій військ під кутом реалізації операційних перевезень, постачання і евакуації,

організація оборони і захисту логістичних підрозділів і устаткування від несподіваного нападу супротивника і спеціальних груп.

Обов'язок контролювання реалізації поставок і надання послуг відповідними логістичними підрозділами є статутним правом всіх начальників. Контроль результативності логістичного забезпечення реалізується через складання щоденних рапортів про логістичну ситуацію, а також через поточний службовий нагляд за перебігом цих процесів.

Результати контролю генерують відповідні системи стимулів економічної природи, службового, а в бойовій ситуації статутного і правового характеру.